



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## В Крыму сотрудники Следственного комитета и Международный детский центр «Артек» поздравили ветеранов с Днем России



Офицеры Следственного комитета России и вожатые Международного детского центра «Артек» в канун государственного праздника навестили ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов органов следствия и «Артека». Всего в этот день были вручены подарки в преддверии наступающего Дня России 158 ветеранам, среди них 18 ветеранов Великой Отечественной войны и детей войны. На протяжении многих-многих лет эти люди являются для окружающих примером любви к Родине, преданности и уважения к профессии, мудрости и стойкости. И наступающий праздник, по их признанию, для них крайне важен.

Сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и вожатые детского центра передали праздничные продовольственные наборы уважаемым пенсионерам из Алушты, Гурзуфа, Краснокаменки и Ялты.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

Несмотря на послабления режима самоизоляции, гости по-прежнему бдительны, соблюдают масочный и дистанционный режим, поскольку здоровье и безопасность пожилых людей – превыше всего. Но и на расстоянии им удалось пообщаться, обсудить волнующие ветеранов темы, поделиться своими успехами.

Офицеры Следственного комитета и вожатые поздравили ветерана органов следствия Леонида Шестернева с наступающим Днем России и днем рождения – 85-летием. От службы на Северном флоте до следственной работы в Алуште. Леонид Михайлович прошел огромный профессиональный путь и сейчас с удовольствием помогает наставничеством молодым офицерам, а само ведомство искренне благодарит за заботу. Петр Юрчик также отдал работе в правоохранительных органах, в том числе - и в следствии, большую часть жизни. Передавая слова признательности всем, кто организовал эту акцию, Петр Иосифович поделился своим опытом – каким должен быть следователь.

А ветераны-артековцы подготовили в честь 95-летия детского центра удивительные подарки. Прасковья Леонидовна Гончарова, которая проработала в «Артеке» с 1951 до 2004 годы, передала в его музей редкие исторические фотографии. Софья Петровна Подлесная призналась: гордится тем, что работала в «Артеке». Более того, ветеран детского центра отметила, что сегодня его вожатые - очень достойная смена, заслуживающая похвалы.

Следственный комитет России и Международный детский центр «Артек» являются давними партнерами и друзьями. На базе здравницы на протяжении пяти лет ведомство реализует общеобразовательную программу «Юный следователь» для школьников со всех регионов страны, уделяя особое внимание детям из многодетных и малообеспеченных семей, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. И это не первая совместная волонтерская акция «Артека» и Следственного комитета России. В канун Дня Великой Победы следователи и вожатые с большим удовольствием навестили с подарками и словами благодарности фронтовиков, тружеников тыла и ветеранов следствия. И обязательно партнеры проложат эту добрую миссию и в будущем.

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

12 Июня 2020

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1473203>